

УТВЕРЖДАЮ

Министр молодежной политики
и спорта Саратовской области

Р.В. Грибов

« »
2022г.



УТВЕРЖДАЮ

Президент СРОО «ФНТ»

С.В. Цыплаков

« »
2022г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства Саратовской области по настольному теннису
среди юношей и девушек (до 16 лет).

I. ВВЕДЕНИЕ

Спортивное мероприятие проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых на территории Саратовской области на 2022 год.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

- развитие вида спорта в целом;
- популяризация настольного тенниса в Саратовской области;
- привлечение населения области к занятиям физической культурой и спортом, активному и здоровому образу жизни;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- комплектование сборной команды области для участия в Всероссийских спортивных соревнованиях среди юношей и девушек (до 16 лет) в г. Казань 25-28 мая 2022 года.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство осуществляется министерством молодежной политики и спорта Саратовской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Саратовскую региональную общественную организацию «Федерация настольного тенниса» и на судейскую коллегию СРОО «ФНТ» в составе:

Главный судья – Созонов С.К., судья 1 категории (г. Саратов)

Главный секретарь – Цыплаков С.В., судья 1 категории (г. Энгельс)

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Место проведения: г. Энгельс, МБУ «Спортивная школа «Юность» (1-й Микрорайон, стадион «Торпедо»).

Дата проведения: **21-22 мая 2022г.**

Расписание соревнований: **21 мая 2022г.**, в 09:00 - начало работы мандатной комиссии, 11:00 - совещание представителей и судей, жеребьевка в соответствии с правилами соревнований, 11:30 – начало соревнований. **22 мая 2022г.**, в 09:30 – начало соревнований. По окончании соревнований награждение победителей и призёров.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Спортивные дисциплины: одиночный разряд среди юношей и девушек, парный разряд среди юношей и девушек, смешанный парный разряд. Система проведения соревнований определяется на заседании судейской коллегии непосредственно перед началом соревнований.

Победители определяются - на большинство побед из 5-и партий.

Во всех видах программы третье место не разыгрывается.

Соревнования проводятся по правилам настольного тенниса утверждённым Министерством спорта Российской Федерации.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призёры в каждой возрастной группе во всех разрядах награждаются медалями и грамотами СРОО «ФНТ».

VII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта. В соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о

допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях» и включает в себя дежурство квалифицированного медицинского работника.

В связи с эпидемиологической обстановкой всем участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с дополнениями и изменениями).

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Саратовская региональная общественная организация «Федерация настольного тенниса» за счёт собственных средств обеспечивает финансирование соревнований: приобретение грамот и медалей, оплата работы врача и главной судейской бригады.

Расходы по командированию участников (проезд, суточные, питание, проживание, ПЦР-тесты и др.) несут командирующие организации.

IX. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются спортсмены (до 16 лет), своевременно подавшие заявку на участие, имеющие медицинский допуск.

Обязательным условием допуска к соревнованиям является наличие у всех участников отрицательного результата тестирования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПЦР, проведённого не ранее 48 часов до проведения комиссии по допуску. Тест обязаны предоставить спортсмены, тренеры, судьи и представители команд.

Спортивная форма участника соревнований (футболка, шорты, спортивные тапочки).

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в первенстве Саратовской области подаются по электронной почте: Tsyplakov-63@yandex.ru

Заявки, заверенные врачом и руководителем командирующей организации, подаются в мандатную комиссию 21 мая 2022 г., с 09:00 до 11:00.

Контактные телефоны: 917 327 53 61 - Цыплаков Сергей Васильевич.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ